

将大运会赛会纪录提升近7秒

中国泳军接力项目再扬威

8月2日晚,在成都大运会游泳项目男女混合4×100米混合泳接力决赛中,由王谷开来、覃海洋、张雨霏、李冰洁组成的中国队以3分44秒02夺冠,这一成绩将该项目的大运会赛会纪录提升了近7秒。在这个比赛日,中国大学生游泳队共摘得4金,并两次打破赛会纪录。在昨天首先进行的女子50米蝶泳决赛中,张雨霏出发后即取得领先,率先抵达终点后,她云淡风轻地摘下泳镜看了一眼成绩表,此时东安湖体育公园游泳跳水馆已经被山呼海啸的欢呼声包围。最终,张雨霏以

25秒20的成绩夺冠,这一成绩打破了她前一天创造的25秒29的赛会纪录。

男子100米蛙泳决赛,中国新晋“蛙王”覃海洋毫无悬念地以58秒92的成绩夺冠;女子200米仰泳决赛,柳雅欣以2分08秒18的成绩夺冠。

最后进行的是男女混合4×100米混合泳接力。中国队的第二棒王谷开来暂列第三;第二棒覃海洋下水后奋力追赶,以微弱优势升至第一;第三棒张雨霏游完全程已领先第二名一个多身位;第四棒李冰洁依然保持巨大优势,后半程将赛会纪录线

远远甩在身后并抵达终点。最终,中国队夺金,波兰队、意大利队分获第二、三名。

赛后,同样从福州世锦赛赶回成都参赛的李冰洁表示:“这样的比赛频率是早就能够预见到的,巴黎奥运会不远了,我也需要提升强度来做准备。此外,我们是在主场作战,观众如此热情,这枚金牌是一定要拿下来的。”

射击项目当日进行了最后两个小项的比拼。在10米气步枪混合团体决赛中,中、印两队展开激烈争夺,比赛直到第15发才分出胜负。凭借张雨打出的10.8

环、宋布寒打出的10.7环,中国队击败对手夺得冠军。印度队、美国队分别获该项目银牌、铜牌。另外,由张琦、胡凯组成的中国队获得10米气手枪混合团体金牌。至此,本届大运会射击18个小项的比赛全部结束,中国队获得其中的6枚金牌,印度队摘得8枚金牌。

此外,在跆拳道女子73公斤以上级决赛中,中国运动员徐蕾夺得金牌。跳水比赛中,中国选手张文澳摘得男子3米板金牌。中国大学生男排3比0完胜阿塞拜疆队,以小组赛三战全胜的战绩闯入八强。 据《北京晚报》

复盘中国女足的世界杯之旅

尽力却也无力 留洋球员表现抢眼



8月1日中国队在比赛后离场

首战0比1被丹麦队“绝杀”,次战被罚下一人后以1比0艰难战胜海地队,末战1比6惨败于英格兰队,最终排名小组第三无缘出线……这是中国女足在征战世界杯决赛圈的历史中首次未能小组出线。从本届赛事的表现不难看出,女足姑娘们尽力了,但面对实力远高于自身的对手时,无力感也愈发明显。

3场小组赛,中国女足的23人大名单中只有肖裕仪与门将潘红艳未出场,其中14名队员担任过首发,王珊珊、姚伟、陈巧珠、杨莉娜4人踢满全部3场比赛。中国队一共打入两个点球,均由王霜主罚。

虽然前两场比赛并未首发,但在个人第三届世界杯终于收获进球的王霜,仍然是中国女足前场最具创造力的球员之一。次战海地队,她的精准斜传帮助张琳艳创造点球。打入两个点球,也显示出她强大的心理素质。另一名老将、队长王珊珊虽然始终未能出现在锋线上,但她在中卫位置上的丰富经验与出众的身体条件帮助球队稳住了后防。

22岁的张琳艳是中国女足本届世界杯表现最亮眼的球员。首战丹麦队,她的灵巧突破多次让对方后卫疲于奔命,并留下一张经典的“6防1”照片;次战海地队,中国队的制胜点球正是由她创造的。

中前场球员中唯一踢满3场的杨莉娜,在防守型前卫位置上攻守兼备,是中国女足中场最稳定的接球点之一。值得一提的是,王霜、张琳艳、杨莉娜、李梦雯等留洋球员,均在本届世界杯上有着不错的表现。在西甲女足莱万特拉斯普拉纳斯队效力的杨莉娜表示,与欧洲对手对阵的经历让她更加自信,“长时间和她们比赛,更加适应(她们)的对抗和节奏。其实中国球员各方面都不差,我们缺的是自信。”

作为曾经绿茵场上的“铿锵玫瑰”,如今的主教练,水庆霞一直强调,中国女足的复苏需要一代代人的努力,希望通过不断努力,中国女足能够尽快缩小与世界强队之间的差距。

在阿德莱德就地休整一天后,中国女足于8月3日启程,经墨尔本转机后从广州入境回国。

王霜哽咽:

我们不是好的榜样,希望未来的孩子们不会这么狼狈

感谢王霜。在被英格兰碾压的比赛中,为中国女足挽回了仅存的面面。继1比0战胜海地的比赛之后,王霜再次利用点球机会取得进球,帮助中国队避免了大比分尽墨的尴尬。

两个点球,方式不同,却都尽显王霜的自信和技术。同海地的比赛,王霜假动作将对对方门将完全骗过,球轻松入门。同英格兰的比赛,王霜的假动作更隐蔽,但同时也更自信地将球踢向中路。正是她的假动作让英格兰门将过早扑向左路,球才堪堪从她脚边射入。除了点球,王霜在与海地比赛中给张琳艳的那脚带来点球的传球也妙不可言,而这都应归功于王霜在海外踢球时所适应高强度对抗所打磨的技术,所积累的经验,以及所带来的自信心。

赛后谈到本场比赛和本届世界杯,王霜非常难过,寄语未来也是诸多无奈:“我们不是特别好的榜样……希望国内教练能培养出会踢球的孩子们,让她们在国家队不至于踢得这么狼狈。”但王霜也不经意中为中国女足指出了方向,“英超联赛水平很高,而我们又愿意投入女足联赛……” 据《北京晚报》

“十四冬”男子冰球

北京队迎来四连胜

在8月2日进行的第十四届全国冬季运动会男子冰球比赛中,北京队以12:1战胜陕西队,取得四连胜。

当天比赛开场仅51秒,北京队就由前锋福将率先破门得分,此后他梅开二度,首节结束,北京队以5:0领先陕西队。第二节,陕西队在局面上对北京队短暂形成压制,但得势不得分,北京队则打进3球。第三节,北京队攻势再起,接连打进4球,最终以12:1大胜。

赛后谈及第二节中攻势变强的原因,陕西队前锋傅饶说:“因为对手很强,所以我们也用不用有什么顾虑,想给对方更大的压力,争取不失分。虽然第二节我们20次射门只进了一球,但我觉得已经很棒了,因为首先对面门将很好,其次是我们的射门没有那么有威胁力,能得一分已经是奇迹了。”

“这次我们休整和比赛的时间穿插得很好,大家状态还不错。我们心态上比较放松,因为我们还年轻,赛场上只需要发挥好自己的水平,剩下的就是学习。无论拿什么样的成绩、什么样的比分,对我们来说都是机会。”傅饶说。

当日进行的其他比赛中,天津队以12:2战胜四川队,内蒙古队以20:0战胜安徽队。



“大运宝宝”引来围观

“请问,哪里能看到大熊猫?”在大运村,每天都有不少外国朋友询问类似的问题。“在大运会这场充满青春气息的盛宴里,比赛成绩只是一个部分,能结交更多朋友,增长见识,了解文化,都是快乐的事。”国际大体联秘书长艾瑞克·森超的寄语言简意赅,而把成都与全球大学生运动员连接起来的文化纽带之一,便是可爱的大熊猫。

大熊猫对于中国和世界的意义,早已超过动物范畴。当大运会来到成都,这个可爱的形象如同一根纽带,将中国和世界串联起来,又像一把钥匙,为全球大学生选手打开了了解中国的大门。从“奥运宝宝”到“大运宝宝”,大熊猫与体育盛会擦出的绚丽火花,一直在延续着。